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ASKHSH 1
Na brejoÔn ta ìria twn akoloujÐwn

(a) an = 2n

3n+5n

(b) n3+5n2+2
2n3+9

.

ASKHSH 2
Na brejoÔn ta ìria twn akoloujÐwn

(a)
√

n + 1−√2n + 4

(b)
√

n + 1−√n + 4.

ASKHSH 3
Na brejoÔn ta ìria thc akoloujÐac

an =
1√

n2 + 1
+

1√
n2 + 2

+ · · ·+ 1√
n2 + n

.

ASKHSH 4
Na brejoÔn ta ìria twn akoloujÐwn

(a) nn

2n

(b) nk

n!

(g) nn

n!

(d) nkθn, θ ∈ (0, 1).

ASKHSH 5
Na brejoÔn ta ìria twn akoloujÐwn

(a) n
√

an + bn, 0 < a ≤ b

(b) an = n
√

n2 + 2n + 5.

ASKHSH 6
Na brejeÐ to ìrio

an = (1 +
1
3n

)n.

ASKHSH 7
DÐnetai h akoloujÐa an+1 =

√
3an ,a1 =

√
3. Na deÐxete ìti sugklÐnei kai na brejeÐ

to ìrio thc.


